

尚朝阳调研城区公共停车场建设工作时强调

# 多渠道缓解停车难问题

信阳消息(记者程成)11月16日下午,市长尚朝阳就城区公共停车场建设工作进行调研。他强调,建设公共停车场是事关民生、服务群众的大事,是一项重要的民生工程,各级各部门要进一步提高认识,快速行动,全力办好民生实事,切实提升人民群众的幸福指数。

市委常委、宣传部部长曹新博,市委常委、政法委书记、市政府副市长谢天学参加调研。

尚朝阳一行先后前往市行政审批中心、申碑路、胜利路、申桥和市第四人民医院等地进行调研,仔细查看公共停车场建设规划选址情况,并召开座谈会,听取相关工作汇报。

尚朝阳强调,随着城市的发展和人民生活水平的提高,我市机动

车辆近年来剧增,停车难现象日趋严重。各相关部门要结合我市当前创建全国文明城市工作,着手解决一批历史欠账问题,扎实推进停车规划建设,进一步提升城市品质和管理水平。要坚持规划先行,在对全市可利用停车场资源情况全面掌握的基础上,科学编制停车场设施专项规划。要抓紧做好前期工作,尽快启动一批群众反映强烈、符合实际需求、条件成熟的停车场建设项目。要完善投资运营模式,鼓励采用政府和社会资本合作(PPP)模式,充分调动社会资源积极参与停车场建设。要加强城市管理,严格治理车辆乱停乱放问题,倡导市民绿色出行、健康出行等,综合施策,多渠道缓解停车难问题。

文明城市人人共建

## 网友倡议为文明信阳添彩



微博截图

信阳消息(孔学志)生态秀美、茶香四溢的信阳是我们共同的家园,创文明城、做文明人,使信阳真正成为文明之城、美丽之城、和谐之城,我们责无旁贷。

近日,信阳市文明办邀请广大网友参与#我为文明信阳添彩#网络文明传播活动,倡树文明新风,从身边小事做起,树立文明形象,维护城市荣誉,让文明有礼成为行动自觉,为信阳创建全国文明城市添砖加瓦、增光添彩。

话题一经发出,便得到了广大网友的关注和热议,活动成效显著。目前,近22万的网友关注了#我为文明信阳添彩#新浪微话题,720多位网友参与微话题讨论,撰写微博、评论、跟帖1500余篇。

网友蕙质兰馨说:“一座城市,因为有爱,才变得更加温暖。一座城市,也因为有爱,才变得令人向往。在创建全国文明城市的热潮下,如今的信阳,处处可见志愿者、人人都是志愿者,公益活动与爱心善举遍地开花,源源不断地释放着正能量,

使我们的城市焕发勃勃生机,充满爱与温馨。”她贴出自己多次参加志愿服务活动的照片,身体力行助力文明创建。

网友桓兔子说:“信阳市胜利路学校小朋友们做的文明标语,讲文明,从小做起!”她把孩子们制作的文明标语通过微博贴图展示出来,告诉大家文明行为从小培养。

网友杨虹说:“罗山县城第二实验小学附近的商户周先生趁闲暇时间,清除所处街道附近墙上小广告,为维护罗山县城形象做出了表率,向他致敬!”她贴出周先生清除墙体小广告的照片,号召大家向周先生学习。

一个人、一道风景线,文明从一举一动、一言一行等生活细节中体现出来。我们每个人都应该从修正自身做起,共同携手为维护城市文明形象尽心尽力。



为弘扬民族文化,传承民族精神,促进学生养成“说好普通话、写好规范字”的校园用语用字的良好习惯,信阳农林学院举行首届推广普通话形象大使选拔赛。图为决赛现场。 本报记者 马迎春 摄

## 提升城市品位

市工商局重拳出击整治中心城区户外广告

信阳消息(记者秦旭)日前,市工商局认真落实全市创建全国文明城市工作推进会议精神,充分发挥牵头单位作用,及时成立组织,建立机制,开展督查,强力推进中心城区户外广告集中整治。

健全组织,出台方案。为推动专项整治工作,市政府成立了市中心城区户外广告专项整治领导小组,各辖区、市直有关单位的一把手为成员,各相关单位也成立相应组织机构,主要领导亲自负责,分管同志精心实施。市委、市政府以信创文[2016]5号文件出台了《信阳市

中心城区户外广告专项整治行动方案》,明确了各单位职责、任务和分工。

召开会议,强力推进。市工商局9月6日组织各成员单位召开座谈会,研究部署户外广告整治工作。11月8日,再次召开成员单位推进会,对整治工作再强调、再安排。

全面摸查,开展督查。市工商局组织各成员单位对户外广告进行全面摸查,建立登记台账,分类实施整治。11月3日至5日,组织开展专项督查,针对发现问题下发督查通报,要求近期整改到位。



爱心粥屋暖人心

在罗山县城水云巷步行街里,有间“免费爱心粥屋”。每天一大早,有很多环卫工人前来享用免费爱心早餐,100多人的队伍,排队、分餐,还有热热的洗脸水,稀饭、豆腐汤、胡辣汤、豆包、油条和4盆炒菜,每天不重样儿。爱心粥屋是由该县青山镇孙岗村63岁农民鲁全中发起,50多名志愿者积极参与建起的。

陈世军 摄